
1　アンケート調査期間

　令和3年　12月1日から12月28日（休園日を除く24日間）

2　調査方法

　森の学習棟内に用紙と回収箱を設置し、来園者に任意で回答していただきました。

3　回答数

　9件

4　アンケート集計結果

　01　属性に✔をつけてください

件数

2

4

2

0

0

0

1

　02　お住まいに✔をつけてください

件数

9

0

0

大学生

大人

お住まい

練馬区

和光市

その他

属性
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令和2年度　練馬区立中里郷土の森緑地　利用者アンケート（満足度調査）

調査結果について

　　　練馬区立中里郷土の森緑地におきまして、利用者アンケート（満足度調査）を実施致しました。

　　　ご回答いただいた皆様におかれましては、ご協力ありがとうございました。

　　　調査結果がまとまりましたので、下記の通りご報告いたします。

　　　いただいたご意見は、今後の練馬区立中里郷土の森緑地の運営に活用してまいります。
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　03　ご来園は何回目ですか？

件数

1

0

0

8

　04　（はじめての方へ）中里郷土の森を何で知りましたか？

件数

1

　05　来園の目的を教えてください（複数回答可）

件数

2

3

3

4

4

3

7

3

0

　06　解説員（スタッフ）の対応はいかがでしたか？

件数

9

0

0

0

0

　07　施設の使い心地、清掃はいかがでしたか？

件数

8

1

0

0

0
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　08　ご意見・ご要望をご自由にお書きください

自由意見（一部抜粋）

・平日も少しイベントをやってもらえたらうれしいです。

・すわれる場所があると助かります。

　以前あったスゴロクがまたあればいいなと…思います。

・スダジイかマテバシイの木を追加してほしい。

・スタッフと羽を探しに行きたい。

・景品をもっと豪華な物にしてほしい。

・外に机や椅子を出して、そこで鳥などを観察できるようにして

ほしい。

・「鳥の巣箱づくり」くらいボリュームのあるプログラムをもっ

としてほしい。

・プログラムで「鳥の餌台づくり」をしたい。

・食べても大丈夫なおいしい実のなる木を育ててほしい。

・スタンプラリーをやりたい。

・ジュズダマなどでアクセサリー作りをしたい。

・木陰の広場でススキをもっと増やし、ススキのトンネルや迷路

のようにしてほしい。


